

Почтили память Героя

Наталья Тимонина,
корреспондент

В первый весенний день в сквере Славы на Аллее Героев состоялось возложение цветов к бюсту-мемориалу Дмитрия Новоселова.

- В этот день мы чтим память нашего боевого товарища, погибшего при исполнении служебного долга, мы не забываем его подвига, – сказал Павел Неверов, заместитель начальника Управления Федеральной службы войск Национальной гвардии по Оренбургской области. – Он навечно занесен в списки специального отряда быстрого реагирования и управления.

– Дмитрий Новоселов – человек железной выдержки и мужества. Он выполнил свой долг, а наша с вами обязанность – помнить и ставить его подвиги в пример подрастающему поколению, – отметил Евгений Новиков, первый заместитель главы города. – На таких людях держится воинская



слава России.

В 2003 году Дмитрий Новоселов находился в очередной, третьей по счету, командировке в Чеченскую Республику. До ее окончания оставалось 16 дней. Первого марта служба личного состава отряда милиции специального назначения шла по расписанию, пока не начался обстрел со стороны боевиков. Капитан Новоселов погиб, прикрывая товарищей. Указом президента от 19 фев-

раля 2004 года Дмитрию Новоселову присвоено звание Героя Российской Федерации.

– Прошло 20 лет, но боль такая, словно это случилось только вчера, – говорит вдова Героя Наталья Новоселова.

– Спасибо вам, что помните подвиг моего мужа. Хочу выразить слова поддержки тем, кто сейчас находится в зоне спецоперации на Украине. Желаю нашим ребятам вернуться домой живыми и невредимыми.